

这个假期,你怎么过的?

有人放弃了出市游,在本地玩得尽兴
有人带娃出门疯玩,感受到了团聚的幸福
还有人忙着赶场和“躺平”,他们以此放松身心

记者 毛慧娟

探亲?访友?出游?喝喜酒?值班?在刚刚过去的国庆假期,有人欢喜有人忧。你的长假是怎么过的呢?

放弃出游 本地也能很尽兴



毛女士的孩子正在玩全地形车。

图片由受访者提供

“我们原来计划这个长假带着孩子回兰溪,一个是看下爷爷奶奶,一个也算是短途出游,到时候周边可以玩一下。”家里有两个学生的毛女士,这个假期的计划全部被

打乱。

“随着假期一天一天临近,参考各地情况,我们的想法就开始改变了。”毛女士说,她担心碰上意外,会影响孩子正常上学,所以取消了外出行程。

7天假期,毛女士一家在本市找了些景点玩了下,比如带着孩子去骑全地形车,去玩丛林飞越。“这个假期2022年乒乓球世锦赛刚好在成都举行,我也带着孩子‘追’了好几场,为中国队加油,看中国队大杀四方,也挺开心的!”毛女士说,虽然只能在本地玩,但一家人也玩得很尽兴。

同样没有出远门的周女士则给自己安排了丰富的活动:看蝴蝶、看展览、看电影、爬山……每天一个小行程,“重要的是全家人一起,放下手机,走出家门,一起去享受一段快乐时光,为平凡的生活充个电,虽然出不了远门,但这种休息方式也挺好的”。

接待亲友 享受团聚时光

这个假期,对于新手妈妈小胡来讲,是一个亲情和欢乐相伴的假期。姐姐和外甥从杭州回到了衢州,姐妹俩一起开启了假期带娃玩乐模式。

“智慧新城草坪公园重新开放了,第一天晚上我们就带着两个孩子去那里玩,买了一个会闪会飞的小玩具,我外甥都玩疯了,特别开心。”小胡说,第二天,她们又带着孩子去玩了丛林飞越,小外甥挑战了一次绿线,结果觉得不过瘾,第三天又继续去挑战蓝线。

“以前他回来都是我带着玩,这次回来

多了一个妹妹。妹妹看到哥哥总是想扑过去一起玩,他一边嫌弃一边逗妹妹,特别搞笑。”小胡说,小外甥已经约了下次假期还要来衢州,说这里实在太好玩了。

家在杭州的江山人小徐也趁着这个假期带着娃到处走了走。“趁着假期回江山,周边景区走一走,爬爬山,吃吃美食。”小徐还趁着放假,带着孩子跟表姐的孩子来了个小聚会。“我和表姐小时候经常会在一起玩,现在一个在衢州,一个在杭州,一年到头见不到几次,有机会就要聚一聚,起码让孩子知道,有这么一个亲戚在。”小徐说。

或赶场或“躺平” 短暂休整了一下

这个假期,林女士全家有9场喜酒要喝。“有的是我们的朋友,有的是公婆的朋友,从10月1日开始就基本没断过,赶场赶得比上班还累。”林女士说,在短短的几天内见到了许多亲朋好友,交流了许多,也算是另一种休息。

而对于小黄夫妇来讲,这个假期也很不一般。小黄夫妇俩值班的时间刚好错开了,两个人都休息的时间只有两天。两个人利用这珍贵的两天,去祭祖和喝喜酒,“虽然休

息的时间有点短,不过也很充实。”

“前几天太阳太晒,懒得出门。后面突然降温,我出门吹了一下风,就赶紧回家躲着了。”家住柯城区新新街道乐业景观小区的95后小叶说,他和很多小伙伴都选择在家宅着。“反正有手机、有网络、有外卖,平时上班有点累,休假就想躺平。”小叶笑称,假期的躺平,是为了上班后能更精神地去上班,“从身体到心灵都给自己放个假,休整下。”

天气故事

假期气温像坐过山车

市民前半段玩水,后半段吃火锅

记者 方俊

10月6日中午,正在市区某火锅店大快朵颐的柴女士翻看着花呗账单,“6天花了2000元左右,其中1200元都是玩水玩掉的。”

今年国庆假期,柴女士感受到了“冰火两重天”。假期的前半段热得要命,仿佛又回到了火辣辣的三伏天。只要在家,柴女士和老公必开空调,午后有段时间,还把空调跟电风扇同时打开,才能安心午睡。

10月3日,热得实在受不了,柴女士约上闺蜜一家,到龙游玩水上项目,摩托艇、快艇轮番尝试。虽说日头底下有些晒,但江风吹着,确实没感觉到非常热。柴女士后来看了新闻,得知国庆前4天是衢州各地气象站建站以来同期最热的日子。“就像是在火里烤一样。”柴女士戏谑道。

10月5日开始,随着冷空气南下,气温直线下降。凌晨,原本仅盖着毛毯的柴女士被冻醒了,翻箱倒柜找空调被。到了10月6日,凉意更加明显,一早出门到单位加班的柴女士不仅穿起了长袖,还带了外套备用。

跟同事闲聊时,柴女士提议中午约个火锅局,大家一致赞同。一帮人12点多赶到火锅店时,发现店内生意异常火爆,“看来,大家的想法都一样的,用火锅挡挡凉意,养点膘迎接冬天。”柴女士说。

为招揽顾客,竟将野生动物摆上餐桌

江山一饭店老板被提起公诉

记者 龚诚良 通讯员 黄秋芬

近日,江山市人民检察院以非法收购陆生野生动物罪,对江山某饭店老板毛某提起公诉,同时以非法狩猎罪对向毛某提供野生动物的祝某甲、祝某乙提起公诉。

毛某在江山经营一家小饭店,几年前就在偷偷做“野味”生意。新冠肺炎疫情发生后,毛某消停了一段时间,但从2020年11月开始,为满足一些老顾客的需求,毛某又做起了“野味”生意。

在明知全国禁止非法野生动物交易、禁止食用野生动物的情况下,毛某偷偷四处收购野生动物用做食材。祝某甲、祝某乙与毛某是同乡,两人自制了捕猎工具,陆续捕获了黄麂、野兔、野猪等一批野生动物并出售给毛某,从中非法获利上千元。

案发后,警方在毛某的饭店内查扣到多块冰冻的野兔肉、黄麂肉、野猪肉和一条活的野生王锦蛇。后经鉴定,涉案野生动物均被列入《国家保护的重要生态、科学、社会价值的陆生野生动物名录》,属“三有”保护野生动物,价值为每只80元至3000元不等。

记者了解到,在对毛某和祝某甲、祝某乙提起刑事诉讼后,江山检察院还将根据本案造成国家野生动物资源损失的具体情况,依法对三人提起民事公益诉讼。



活力中行
待你绽放

招聘岗位

- 信息科技岗位
- 管理培训生岗位
- 营业网点业务岗位(营销服务)
- 营业网点业务岗位(综合服务)

招聘对象

除应届高校毕业生外,同时招收32周岁及以下的金融行业从业人员和毕业三年以内的在职人员(要求家庭或生活基础在招聘岗位所在城市)。

报名方式

1、PC端报名:

网址:<https://campus.chinahr.com/pages/2023-boc>

2、手机端报名

报名二维码:



工作地点

柯城区、衢江区、龙游县、江山市、常山县、开化县

报名截止时间及咨询电话

报名截止时间为北京时间**2022年10月14日24时**

咨询电话:0570-3131019 郑先生

温馨提示

1、中国银行初步定于10月底组织统一笔试,具体安排将通过电子邮件或95566短信等方式通知本人。
2、了解更多招聘信息及动态,敬请关注“中国银行人才招聘”“中国银行浙江分行”微信公众号。

中国银行衢州市分行期待您的加入!

